

2018年12月21日

團隊合作的三個目標

作者：亞設·因崔特 (Asher Intrater)



許多年前，當我讀至聖經中有關以色列、教會、彌賽亞餘民和末世的應許時，我得出的結論是：沒有任何人能夠大、夠有智慧、夠正直去實現它們。如果神呼召我們參與，我們必須組成團隊團結一致。如果我們不能組團隊一起運作，我們就無法實現我們的命定。

在團隊中工作，絕不是件簡單的事。一個團隊涉及到別人，而人所在之處，必有些問題。人們各有其弱點，加上意見分歧、自尊、恐懼、頑固、挫折等等因素，可謂人們都帶著他們的「行李」和「垃圾」。

有一次，我向員工分發了孩童的拼圖遊戲。我們得將一片片拼圖擲向桌子中心，然後將它們拼合在一起。分開的一片片拼圖無具體含意，但拼湊完成後，則圖像顯現出來。

每一片拼圖都有凹凸向。我們可將凹處解釋為我們的弱點或需求，而凸處則可解釋為我們的才能或優點。凹處 - 我們的弱點 - 才得以與另一拼圖連結。要形成一個完整的畫面，關鍵是每個人都能認識到互補的道理。我們的弱點可將我們拼湊到一起，而經常是我們的優點促使我們分開。

共同所有權

我在復興以色列 (Revive Israel)、堤康 (Tikkun)、我愛耶穌 (Ahavat Yeshua) 等事工中任資深領導。感謝神，因著祂的恩典，每個團隊都結出碩果。我非常清楚自己的弱點，經常不太確定自己所獻為何。每個團隊都由具有恩賜、才能、和自發性的人組成。

我認為在我們當中若有任何小成就，那就是團隊合作和共同「所有權」認知的結果。在每個團隊中，團隊中「施與受」的互動是顯而易見的，這種氛圍的本質為所涉及的成員提供了一種安全感。一個人無法運作，唯有團隊方能成事。

我用簡單的三步曲，總結了我們的團隊目標：

- 1.你的成功
- 2.我們的團隊精神
- 3.世代轉換

其首要任務是希望所涉及的他者能成功，而態度應是：「如果我能幫助你成功，那麼我就盡了我的職責」。

第二個任務是保持團隊的合一，每個人都必須犧牲自己才能保持合一，謙讓是合一的代價。

第三個領域是涉及培訓和轉換。對於任何一個人來說，神國度的目標不僅碩大，而且對任何一代人來說都太大了。轉換角色和職位是雙向的：年長者要「崛起後退出」；年輕人則要「虛己而融入」。轉換的過程就像一個家庭，孩子成人後成為父母，父母年長後成為祖輩。主權逐漸從年長者轉換到年輕人手上，但年長者仍然有其影響及尊榮之位。

我希望這種團隊合作和聖約關係的原則能幫助你在生活的各層面多結果子（約翰 15：5,8,16）。

擴展國度



旦·傑斯特（Dan Juster）講述了耶穌在再來前，信徒扮演所意想不到的角色。欲觀賞，[請按此！](#)

可以以下字幕觀賞：丹麥語、荷蘭語、法語、韓語、葡萄牙語、西班牙語、波蘭語。

代禱事項

請為”我愛耶穌(Ahavat Yeshua)” Ariel 牧師祈禱,以下是他的代禱請求:

“我想請各位為我家人的救贖祈禱,特別是我的父親撒母耳(Samuel) 。我將帶著我最小的三歲半的拉維(Lavi), 在 12 月 23 日-1 月 2 日訪問我在美國的家人。我父親的身體情況正在迅速惡化,他可能只剩幾個星期的生命。他已經 八十九歲了,過著富裕的生活,但從不願聽福音。截至今天,他的頭腦還有 50% 左右清晰,但這種情況也在迅速改變。請祈禱他在 12 月 23 日我到達的時候,在他的腦海裡能仍活著接受主。也請為我八十歲的母親祈禱,她多年來對福音也非常抗拒。祈禱她和其他家庭成員(兄弟,姐妹,侄女,侄子)有所突破,就在他們面臨著撒母耳的死亡事實,讓他們想到永恆的事情,而不是金錢,成功,和世間的祝福。”

為我們持續的,在以色列本地的復興運動,植主內猶太教會,門徒訓練中心,以希伯來文先知性禱告,讚美守望,和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工,來加強在以色列主內肢體力量,照應這兒的復興工作,且對國際傳講以色列,教會,和末世的訊息